## 吸収分割公告

平成 29 年 5 月 12 日

債権者各位

東京都江東区青海二丁目4番24号 ジュピターゴルフネットワーク株式会社 代表取締役社長 木下 伸

当社は、平成 29 年 6 月 13 日を効力発生日として、ゴルフネットワークプラス株式会社(本店所在地:東京都江東区青海二丁目 4 番 2 4 号)を吸収分割承継会社、当社を吸収分割会社として、当社が効力発生日において営むゴルフコンテンツのデジタル配信サービス「ゴルフネットワークプラス」にかかわる事業に関する権利義務を吸収分割によりゴルフネットワークプラス株式会社に承継させることにいたしましたので公告いたします。なお、当社は、会社法第 784 条第 2 項に基づき、株主総会の承認決議を経ずに吸収分割することを決定しています。

この吸収分割に対し異議のある債権者は、本公告掲載の翌日から 1 ヶ月以内に、その旨をお申出下さい。

各社の最終貸借対照表の開示状況は次のとおりです。

当社

http://www.golfnetwork.co.jp/koukoku/

・ゴルフネットワークプラス株式会社 確定した最終事業年度はありません。

以上